



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程

——学党史 悟思想 办实事 开新局

中共深圳市龙岗区第七届委员会第一次全体会议召开 张礼卫当选为龙岗区委书记

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）9月29日下午，中国共产党深圳市龙岗区第七届委员会第一次全体会议召开。会议选举产生了新一届区委常委和区委书记、区委副书记，通过了七届区纪委一次全会选举结果。张礼卫当选为区委书记，王策飞、孙仲勇当选为区委副书记，谷更军、易玉琨、陈邵桦、郑晓生、王清科、曾宪旺、游宇当选为区委常委。张礼卫代表新一届区委领导班子郑重表态，将不负重托，接好事业棒、跑好接力赛，不断推动龙岗发展迈上新的台阶，努力向市委、向全区人民交出一份优异答卷。

全会认为，刚刚胜利闭幕的区第七次党代会，是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在踏上“新的赶考之路”的起步时刻召开的一次重要会议。大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实省委“1+1+9”工作部署、市委“1+10+10”工作安排，总结回顾了区六届一次党代会以来工

作，深入分析了龙岗发展面临的机遇与挑战，科学提出了未来五年乃至更长时期的奋斗目标和重点任务，对龙岗在新的起点上再创新业绩具有重大而深远的意义。

张礼卫表示，全区上下要把学习宣传贯彻区第七次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，迅速掀起热潮，统一思想行动，凝心聚力跑好“第一程”，奋力谱写龙岗改革发展“新篇章”。在开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键节点，新一届区委领导班子接过了建设现代化国际化创新型深圳东部中心的接力棒，使命光荣、责任重大、任务艰巨，必须以更高标准、更高要求跑出这一程的优异成绩。

张礼卫表示，新一届区委领导班子要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，带头旗帜鲜明讲政治、持之以恒转作风、孜孜不倦强本领、顾全

大局重团结、保持本色守底线，闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻，为实现区第七次党代会提出的宏伟目标而努力奋斗，为深圳建设好中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例、率先实现社会主义现代化作出新的更大贡献。

此外，当天召开的七届区纪委一次全会，选举陈邵桦为区纪委书记，马建、孙劲峰为区纪委副书记，苏忠进、房燕红、王轩、杨娟为区纪委常委。



扫码了解
更多内容



学习贯彻龙岗区第七次党代会精神

平湖
街道

全面推动各项 决策部署落地生根

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏 通讯员 黄小豪）9月29日下午，平湖街道党工委（扩大）会召开，传达学习龙岗区第七次党代会精神。会议强调，各社区、各部门要进一步增强紧迫感、责任感，以“坐不住、等不起、慢不得”的积极态度全面贯彻落实区党代会精神，全面推动区委各项决策部署在平湖落地生根，奋力建设好现代化国际化创新型深圳东部中心。

会议指出，龙岗区第七次党代会报告实事求是总结了区六届一次党代会以来的工作，深入分析龙岗发展面临的机遇和挑战，科学提出未来五年发展目标，围绕奋力建设好现代化国际化创新型深圳东部中心作出全面部署。报告中11次提到平湖，对平湖未来有许多谋划。街道上下必须以责任在肩和等不起、慢不得的使命感，把区党代会精神落到实处。

会议要求，平湖街道全体干部职工要提高站位、勇于担当，迅速把思想和行动统一到区党代会精神和工作部署上来。各社区、各部门要迅速组织开展区第七次党代会精神的传达学习；要严格对照各项目标任务，逐项细化落实举措，全面推动区委各项决策部署在平湖落地生根。要发挥“头雁效应”，领导干部带头学、带头干，以上率下、以上促下，有力推动各项工作落实。

会议强调，平湖街道各社区、各部门要追求卓越，创造一流，切实把区党代会精神和部署落实到具体工作中。要全面准确把握区党代会释放的新信号、提出的新举措，按照相关部署要求，结合平湖实际，以真举措、实措施、硬作风推动各项决策部署在平湖结出硕果。要全力保障“三个数量级”重大项目规划；要坚决筑牢疫情屏障、守牢安全底线、改善市容环境；要推动三个总部基地项目落地。

区融媒
集团

以区党代会精神为指引 认真思考谋划未来工作

本报讯（龙岗融媒首席记者 聂朦）9月29日下午，龙岗区融媒集团召开龙岗区第七次党代会精神传达学习会，就如何贯彻落实会议精神进行安排部署。

会议传达了区第七次党代会精神和区委书记张礼卫参加分组讨论时的讲话精神。会议指出，区第七次党代会描绘了龙岗今后五年乃至更长时期的发展蓝图，明确了总战略、总要求、总目标，对全区各项工作作出全面部署，是未来五年乃至更长时期龙岗发展的行动纲领。

会议强调，要扎实深入学习区党代会精神。各部（室）、下属公司要宣传到部门的每一个人，各党支部书记、委员要宣传到每个党员，要迅速组织学习、组织研讨，以区党代会精神为指引，结合本职，认真思考、谋划未来工作。

要加大对区党代会及接下来即将召开的区两会的宣传报道力度。强策划、抓重点，多手段、多形式呈现，争出新、出彩、出亮点，既要多渠道多层次多角度的宣传，又要深度聚焦分析解读，在全区掀起学习贯彻热潮，让区党代会擘画的美好未来图景广泛传播、家喻户晓。

要继续深化融合改革。做强新型主流媒体，让龙岗故事、龙岗声音传得更远更广，全力以赴打造全国一流、先行示范的县区级融媒体。要以“提质创优争先”为核心抓手，聚焦重点、凝聚力量，让精优爆款创作和高质量服务成为常态。

要全面加强党的领导和党的建设。按照新时代党的建设总要求，认真贯彻区党代会精神和要求，旗帜鲜明讲政治、抓政治，持续深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持引入品牌意识、做好“党建+”品牌塑造与推广，在集团中心工作开展、人才队伍建设、党风廉政建设、意识形态安全等重要领域更好地发挥党建引领作用。